
Žádost ze dne 26. 10. 2020
21.12.2020

Městská část Praha 3, úřad městské části
Havlíčkovo nám. 700/9
130 00 Praha 3
V Praze dne 26. 10. 2020

Žádost o poskytnutí informace ve smyslu ustanovení zákona č. 106/1999 Sb. ve znění
pozdějších předpisů

Vážení,
dovoluji si tímto využít svého ústavního práva na informace a ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb. požádat
městkou část jako povinný subjekt poskytování informací o následující:

Dle sdělení Správy zbytkového majetku MČ Praha 3, a. s., došlo k převodu správy farmářského trhu na
nám. Jiřího z Poděbrad od 1. 8. 2020 na odbor vnějších vztahů a kultury městské části. V souvislosti s tím
žádám o zaslání veškeré dokumentace s tímto převodem související, zejména pak právního titulu k
převodu, odůvodnění této změny a smluvní dokumentace mezi městkou částí a SZM k převodu se
vztahující. Dále žádám o sdělení výše vybraných prostředků nájemného od jednotlivých prodejců za období
od 1. 8. 2020 do 24. 10. 2020, a to nikoliv pouze v absolutní výši, ale dle jednotlivých termínů a
konkrétních prodejců, a jejich doložení vystavenými doklady, případně fakturami. Konečně pak žádám o
sdělení reálného počtu prodejních míst za uvedené období opět v rozdělení na jednotlivé termíny.

Žádám o zaslání požadovaných informací prostřednictvím výše uvedené datové schránky.

Děkuji Vám za požadované.

podáno prostřednictvím datové schránky

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace

Dne 26.10.2020 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost o
poskytnutí informace ve věci dokumentace k převodu správy farmářského trhu na nám. Jiřího z
Poděbrad, vybrané prostředky nájemného, doklady, podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. K této Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

požadované dokumenty Vám zasíláme anonymizované v příloze.
V příloze naleznete Usnesení č. 514 Rady městské části ze dne 15.7.2020, které schvaluje uzavření
dohody o ukončení spolupráce při pořádání farmářských trhů. K tomu zároveň posíláme i plně
podepsanou verzi této dohody.
Dále v příloze naleznete Usnesení č. 515 Rady městské části ze dne 15.7.2020, které schvaluje
uzavření nájemní smlouvy na movitý majetek potřebný k zajištění provozu farmářských trhů na
náměstí Jiřího z Poděbrad, Praha 3 se Správou zbytkového majetku MČ Praha 3 a.s. K tomu zároveň
posíláme i plně podepsanou verzi této dohody.
Další přílohu tvoří Usnesení č. 654 Rady městské části ze dne 29.9.2020, které schvaluje dodatek č.
1 k nájemní smlouvě na movitý majetek potřebný k zajištění provozu farmářských trhů na náměstí
Jiřího z Poděbrad, Praha 3 se Správou zbytkového majetku MČ Praha 3 a.s. K tomu zároveň posíláme



i plně podepsanou verzi tohoto dodatku.
Ve všech výše zmíněních Usneseních je i Vámi požadované odůvodnění změny provozovatele
farmářských trhů.
Další díl příloh tvoří veškeré vystavené faktury a ostatní daňové doklady týkající se účtovaných
prostředků nájemného od jednotlivých prodejců. Kompletní přehled daňových dokladů taktéž
zasíláme.

V neposlední řadě, počet prodejních míst farmářského trhu na Jiřáku je upraven Tržním řádem vydaným
hl.m. Prahou na 32.

Ing. Mgr. Jonáš Merta,
vedoucí odboru organizačního
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